

交通部有兴趣在新国都运营 中国制造自动驾驶列车



苏马迪部长率领代表团与中国交通部长李小鹏等会谈

【本报讯】交通部探讨与中国在交通领域的双边合作。其中之一是关于在努山达拉新国都发展自动驾驶列车或新国都的自动轨道交通。

1月12日，交通部长布迪·苏马迪在中国北京市会见了中华人民共和国交通部长李小鹏、中国中车董事长孙永才和作为董事长的会上，交通部长通过中国铁路机车车辆总公司与中方，就该项目在努山达拉新国都进

行考察和测试。

1月12日，交通部长转达了政府在努山达拉新国都运营一组中国中车的自动驾驶列车的兴趣，一组火车由三节车厢组成，可容纳307名乘客，运行速度为每小时40公里，最高时速为70公里。

有传言称，中国中车将把自动驾驶列车输出到印度尼西亚，作为2024年7月左右在努山达拉新国都举行展示，这是自动驾驶列车能力的展示。

此外，苏马迪部长还要求中国政府邀请私人团体投资我国主要城市的铁路项目，如万隆、三宝壟和锡江。他还邀请中国投资航空，特别是满足跑道较短地区的航空服务需求，并在提高航空部门人力资源能力方面进行合作。

在航运部门，交通部长也在通过航运部门的各种教育和培训计划，探索在改善人力资源领域的合作。苏马迪部长表示，在会

上，两国致力于继续加强在国家交通基础设施发展方面的合作。雅万高铁 Whoosh 是双边合作承诺的体现，现已投入运营，并受到民众的高度热情。whoosh，这是一个未来要开发的潜在项目。

值此之际，交通部长邀请中国交通部长出席将于2024年5月在雅加达举行的亚太智能交通系统部长级圆桌会议。此外，还将与位于上海的中国印尼商会进行讨论。(亮剑)

普选监督机构质疑吉布兰 在安汶会见30乡长涉嫌违反竞选规定

【本报讯】马鲁古省普选监督机构怀疑第二序号副总统候选人的吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)在访问安汶市时违反了正副总统竞选的规定。原因是吉布兰在近日访问安汶市时会见了该地区的许多乡长。

马鲁古省普选监督机构委员尚简(Samsun Nini-louw)上周末在安汶表示，第二序号副总统候选人吉布兰直接在Swiss Bell酒店，与安汶市和中马鲁古县的许多乡级官员会面。我们初步怀疑这是吉布兰访问在安汶时的违规行为。

尚简解释说，这一违规的怀疑是因为上述佐科维总统长子于安汶进行竞选活动时，出现了一些乡级官员参与其宣传活动。

他说，普选监督机构在马鲁古记录显示，预计大约100人参加了安汶市Swiss-Bell酒店的政治巡游活动，其中约有30名乡长参加。然而，他强调，2017年第7号法令禁止这种行为。他说：“国家法令载明乡长必须保持独立，所以我们声明这是一种违规行为，尽管还没有最终确定。”

尚简继续说，目前仍在评估是否存在满足刑事制裁的问题，或者只是需要执行行政处理的问题。

针对上述指控，吉布兰于1月14日(星期日)在雅加达史纳延(Senayan)室内网球场出席Mentari Mobile Legends电子竞技活动之后说，普选监督机构要处理这件事，就请便吧。

他说：“就让普选监督机构先深入调查研究吧。”

此前，吉布兰曾于2024年1月8日在马鲁古进行了政治巡游。

吉布兰在上述政治巡游活动，会见了马鲁古各种族宗长、社区领导人和创意经济活动者，在Negeri Liang区派发免费牛奶，在Matawaru足球场上进行友好比赛，以及其他一些议程。

在Matawaru球场踢球时，吉布兰再次被看到穿着印有“Samsul”名字的球衣，参与了这场名为“Samsul Mini Soccer”的比赛。此前，吉布兰在井里汶(Cirebon)一场室内足球比赛中也穿着印有“Samsul”名字的球衣。

在马鲁古的比赛中，

吉布兰在他的球队中担任前锋。他在对阵由名人拉菲·艾哈迈德(Raffi Ahmad)担任守门员的敌对球队的比赛中打进了两个进球。

吉布兰的妻子Selvi Ananda和Instagram网红Awkarin也作为观众出席。活动还包括来自Marcello 'Ello' Tahitoe的娱乐音乐会。

这场足球比赛被称为吉布兰对印度尼西亚足球发展的支持。吉布兰援引书面声明表示：“这个活动反映了吉布兰与总统候选人普拉波沃一起推广国家体育潜力的严肃态度，与他的竞选活动一致，专注于促进社会进步和福祉，推动印度尼西亚向前发展。”(Irw)

牛头党干部埃利戈称 本党已好久没有与佐科维沟通

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席埃利戈(Eriko Sotarduga)透露，印尼斗争民主党已有好些时候没有与总统佐科维进行沟通了，其实佐科维也是印尼斗争民主党的干部。

1月13日，埃利戈表示，已不记得双方最后一次交流是什么时候了。上次是什么时候，我也忘记了。但是，我认为最近没有与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂会面了。埃利戈指出，佐科维与印

尼斗争民主党之间的沟通，可能仅限于公职人员之间的沟通，例如，国会议长普安与总统的沟通。但是如果是与主席梅加瓦蒂、秘书长哈斯托与我们，感觉上迄今为止没有。但是，我不希望这种情况被视为公印尼斗争民主党与佐科维已经公开地断绝了关系。很多人可能认为印尼斗争民主党处境尴尬，但是梅加瓦蒂教导我们说，是我们推举了佐科维。印尼斗争民主党与佐科维

之间的决裂是出现在2024年总统大选之前。据悉，梅加瓦蒂拒绝了佐科维的三届任期的愿望，因为这意味着必须修改宪法。实际上，佐科维与印尼斗争民主党阵营现在也在选票问题上对峙。因为佐科维的长子吉布兰是普拉波沃的竞选搭档，是印尼斗争民主党的甘贾尔-马福的竞争对手。其实，吉布兰是印尼斗争民主党的干部，在印尼斗争民主党的支持下，吉布兰成功地夺取了梭罗市的最高权力地位。

后来，佐科维欲加入其他政党的消息也浮出水面。例如佐科维不同寻常地戴着黄色领带，当被问及是否对黄色政党从业党感到满意时，佐科维承认了这一点。

最近，佐科维也没有出席印尼斗争民主党的庆祝党庆活动。国家元首选择在印尼斗争民主党庆祝成立51周年之际，对菲律宾进行工作访问。

佐科维声称，没有收到邀请出席推荐自己的政党的庆祝党庆活动。(亮剑)

警方逮捕了威胁要枪杀阿尼斯的青年



警方逮捕了威胁要枪杀阿尼斯的青年。

【本报讯】警方于1月13日在东爪哇省任抹县(Jember)逮捕了威胁要枪杀一号总统候选人阿尼斯的青年。目前这名青年的身份不详，并被带到泗水进行进一步调查。

1月13日，国警公共关系司公共信息部主任安迪戈准将(Trunoyudo Wisnu Andiko)也证实了此次逮捕行动。

预计，警方将在1月13日下午晚些时候宣布进一步逮捕消息。

据悉，阿尼斯在社交媒体上收到了枪杀威胁。X @sleepyisloth 帐户的一条推文透露了威胁信息，他在抖音平台上以评论的形式，上传了带有威胁性评论的截图。这个@Rifanarian-syah 帐户所有者写的评论是：请问，射击阿尼斯的头部将会坐监多久？

对于这起事件，阿尼斯-穆海敏大选制胜机制国家获胜队法律团队，向警方投诉发表威胁评论的帐户户主。

三号总统候选人甘贾尔对这一威胁事件发表了评论。

甘贾尔在东爪哇省绒网县(Jombang) Tebuireng 习经院表示，对阿尼斯的枪杀威胁感到遗憾。这种威胁根本没有显示出我国的民主，尤其是即将举行的2024年大选。如果我们已经有了民主，就不要进行威胁，让人民自由投票。(亮剑)

卢虎：比亚迪进入我国市场其质量 不亚于特斯拉



海事与投资统筹部长卢虎。

【本报讯】1月12日，在其IG帐户上，海事与投资统筹部长卢虎表示，来自中国的电动汽车制造商比亚迪的销量已经超越了特斯拉的销量，而且质量并不逊色于特斯拉。

比亚迪将于下周进入我国的电动汽车市场。比亚迪将是雅加达污染方面的努力。这是因为电动汽车的排放量低，因此更环保。

卢虎指出，在这种情况下，政府将采取两个步骤，即加速采用包括摩托车在内的电动车辆，并将决定使用欧4和欧5排放标准来减少污染的影响。使用排放标准是为业务已经超过了来自美国的电动汽车制造商——特斯拉，而且比亚迪

电动汽车的质量不亚于特斯拉。比亚迪在印尼的出现将支持政府在处理大城市，特别是于1月18日推出，这将带来我国的新时代。中国的电动汽车制造商进入国内市场，不仅加强了我国在比亚迪长期业务扩张计划中的地位；也是我国加速在国内使用电动汽车的机会。当然，我们也利用这个机会加速我国电动汽车的采用。

卢虎表示，比亚迪的业务已经超过了来自美国的电动汽车制造商——特斯拉，而且比亚迪

印尼毒贩将盾币兑成外币与加密货币超20万亿盾

【本报讯】我国的毒贩喜欢将销售所获收入兑换成外币。金融交易报告和分析中心(PPATK)还揭示了一些主要货币作为其交换对象。

1月12日，金融交易报告和分析中心主任伊凡(Ivan Yustianandana)表示，2023年全年将非法麻醉品

从盾币兑换成外汇，包括新加坡元、美元、泰铢和马来西亚令吉。除了购买外币的交易外，犯罪者还通过大量购买加密货币资产，直接发送到位于国外的钱包或数字钱包，从而进行毒品犯罪资金的周转。这个加密货币钱包是一种将毒品流通资金发送到各个国家、使用商

业活动或酒店和餐馆业务的手段，作为将毒品犯罪资金与商业或合法业务资金混合的一种手段。或者这就是我们所知道的混合或其他经典模式。

至于与这种毒品犯罪相关的资金总周转率，整个2023年达到20.39万亿盾。来自96项分析结果

和2项金融交易报告和分析中心调查结果，这些结果已转发给其他国家的调查人员和金融情报机构。

伊凡强调说，这些新模式是金融交易报告和分析中心在国警与缉毒局的全力支持下，在2023年最新的毒品犯罪洗钱案件中发现的。(亮剑)

普拉波沃-吉布兰制胜团： 印尼接受中国投资但也争取美国投资

【本报讯】普拉波沃-吉布兰大选制胜机制驳斥我国在经济上过于偏向中国的观点，尤其是在投资方面。

1月5日，在题为《战争和全球不确定性中总统候选人的经济动向》的《你的钱你的投票》节目中，大选制胜机制专家委员会成员穆利亚·阿姆里(Mulya Amri)表示，可能会出现这种假设，因为中国是印尼的主要进出口国家。有人

提到，我们过于以中国为中心，也许是因为目前我们对中国的出口和进口是最大的。

穆利亚认为这并非是有意的安排。他表示，佐科维总统的政府还邀请所有国家与印度尼西亚进行投资和贸易。穆利亚举了一个例子，例如在20国集团活动中，美国总统拜登也出席了此次活动，并谈到了投资问题。来自美国的公司也在印度尼西亚投入

了大量资金，我们也在争取美国。

穆利亚指出，只是，目前来自中国的投资者在印尼更加积极投资。印度尼西亚不能拒绝想要在印度尼西亚投资的国家。碰巧的是，那些进行投资的是那些想向我们购买商品的中国。

是因为我们亲华吗？不，一切都是为了印度尼西亚的利益，不管哪一国来投资，我

们就接受。

穆利亚评估说，未来，印尼仍需增加投资国的数量。当下，来自中国的大量投资者，可成为政府吸引更多国家投资者的动力。既然中国进来了，如何避免走得太远；反之，我们必须更积极地寻找来自其他国家的投资者，这就是可以让我们达到印度尼西亚黄金年的主因。(亮剑)